

# ERRATA

No Edital 12/2016, no âmbito do Projeto 914BRZ1148 UNESCO “Fortalecimento da Capacidade Institucional para o tratamento da Diversidade, Inclusão e Sustentabilidade Socioambiental”, publicado no dia 20/09/2016 e republicado no dia 28/09/2016 nos sites da UNESCO e do Ministério da Educação, onde se lê: 7. Local de Trabalho: **Brasília/DF**, leia-se: 7. Local de Trabalho: **Território Nacional**.